

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)劉青雲前晚和太太郭藹明(Amy)出席電影《竊聽風雲2》首映時，穿上透視裝的他全程「凸點」，比低胸的黃奕及葉璇更搶鏡，而被記者取笑的青雲，更尷尬得面紅，十分搞笑。



# 與郭藹明行威尼斯紅地毯 劉青雲特准性感示人



曾江和太太焦姣恩愛現身。

由爾冬陞監製，麥兆輝與莊文強聯合執導，劉青雲、吳彥祖及古天樂主演的《竊聽風雲2》，前晚於尖沙咀舉行首映禮，其中古仔因腳傷未能出席，而凸點的青雲比兩位女主角黃奕和葉璇更有睇頭，大會即將首映籌得的29萬善款移交聯合國兒童基金會。

## 睇好杜琪峯得獎

青雲與黃奕一起接受傳媒訪問，黃奕被問及為何如此密實？她撫着胸口說：「我自覺太低才釘起來。」當晚太太郭藹明也有到場，青雲即作狀不望黃奕。青雲被問到為何「凸點」示人？他竟尷尬地笑指記者特別洩氣。

談及其新作《奪命金》入圍威尼斯影展，屆時他將與荷里活影星佐治古尼競逐影帝，問到得獎信心，青雲反而睇好導演杜琪峯會得獎。青雲表示暫定下個月五日出發，屆時太太也同行。問到是否准許太太性感行紅地毯？青雲卻稱沒所謂，最重要是大家合襯。Amy得悉老公獲准性感行紅地毯後，即對老公笑道：「到你睇下我也。」

## Amy自責令青雲「凸點」

對於老公「凸點」，Amy自責一時揀錯衫，又笑言下次會小心。黃奕對於古仔因腳傷未能出席首映，她表示古仔腳傷第二天已和他一

起出席廣州LV的活動，當時見他拿着拐杖以為他不是真的受傷，後來見他拿開拐杖連站也站不住，才知道他真的受傷了，但他痛得那麼厲害，臉上卻完全沒有表情，也不敢讓他是真漢子，能忍受痛苦。



青雲與黃奕接受訪問時表示准太太郭藹明(左)以性感打扮行威尼斯紅地毯。

# 出律師信告傳媒誹謗 何超雲未有結婚打算



香港文匯報訊(記者 李思穎)何超雲昨晚現身服裝品牌活動，一身紅色背心、短褲打扮的她一出現即成為追訪目標。接受訪問時有人稱呼超雲「陳太」，超雲即收起笑容叫大家尊重些。超雲表示公開吃戀情幾開心，但坦言對失實的報道會採取法律行動，出律師信告誹謗。再追問超雲哪部分是失實報道時，她說：「全部。(你幫山聰比錢佢前妻?)已交界律師處理。(幫佢交租?)山聰自己交的，我們沒錢銀瓜葛。去歐洲旅行唔係我界錢，大家祝福唔係我嘢都唔緊要。(話你們男卑女尊?)我明白唔同報道有唔

同的寫法。(山聰唔開心)4個月已經習慣。(計劃結婚?)冇，我好細個，沒此打算。」問到家人是否反對時，超雲就表示爸爸在她去旅行前知，爸爸安慰不用理傳媒。問到賭王是否喜歡山聰？她說：「都OK，有講吓笑。當日公開唔想被人亂寫，唔想大家估吓吓吓。山聰同前妻關係我好清楚。我同他拍拖前，山聰已和前妻分開。(視為結婚對象?)冇，我好細個，沒此打算，而且只拍了4個月。唔好再講，好影響何家同我的聲譽。」

## 丁子高感同身受

丁子高被問到有否留意「雲山戀」，對此又有何看法？丁子高道：「當然有，若果是真心想愛，當然希望他會開花結果，有好的將來。」當丁子高與楊千嬅的戀情也被看成男卑女尊，對於「雲山戀」類似的狀況，丁子高則表示不需介意外間的看法：「從頭到尾都不可以用男卑女尊去分析，本人做事也無所謂的男卑女尊。」(但外界經常都以錢來衡量戀情)「無需有甚麼大反應，亦不用介意別人的看法，事情好快過去，時間可以證明一切。」談到當年丁子高也被人改花名，他則道：「大家都是藝人，自己懂得處理。」(又有何心得?)「以公關經驗而言就係做自己鍾意的事，若真心相愛，身邊人早晚都會知道。」對於超雲決定對部分媒體採取法律行動又有何想法？「無意見，人人都有不同的處理手法，可能她這樣做會舒服點。」

## 何超儀讚山聰好人

何超儀與鼓手Kevin昨日到新城宣傳，超儀對於同父異母的妹妹何超雲和陳山聰拍拖一事，不停以「無意見」作回應，而她認識的山聰是好人一名，也不介意老公陳子聰也被拖落水給相提並論。當提到何超雲和陳山聰的戀情，超儀立刻「封口」說：「無意見，(報道拉埋老公陳子聰談論?)無意見，無所謂。」原來超儀入行時已認識陳山聰，問她是否意料不到「雲山戀」拍拖？她笑說：「無意見，(印象中山聰為人怎樣?)他是好人，(網友把他改名『拖鞋聰']?)嘩，無意見，(跟何家淑女拍拖是否很有壓力?)唔係。」



丁子高被問到有否留意「雲山戀」，對此又有何看法。



超儀原來早已認識山聰。

## 有共識不要小孩 倪震稱父親開通



香港文匯報訊(記者 李思穎)倪震(見圖)前晚為《全港校花校草選舉》擔任評判，表演嘉賓分別有鄭融、洪卓立、泳兒、hotcha等，倪震被問到因媽咪患乳癌要急生BB圓老人家心願的報道，他強調媽咪和爸爸二老身體健康，而他和姐姐同樣沒有生育計劃。倪震被問到媽媽的健康情況，他表示：「二個老人家(倪匡和媽媽)身體好穩定，老人家會有老人病，他們這刻幾好和健康，(媽咪患乳癌?)健康問題較私人，大家見到爸爸時不妨訪問他，我不便多講，總之關心媽咪的朋友可以放心，二人健康良好，醫生都話良好，他們都會睇醫生。(你急於生仔?)傳聞是直接同健康掛鈎，他們無問題，事實上我也沒生育計劃，這方面沒有改變過。(周慧敏雪藏卵子?)無，匪夷所思，也不知有這種技術，父母從來沒給這方面壓力，尤其爸爸崇尚自由，就算喜歡小朋友也不會給壓力下一代。我們對生兒育女經過周詳考慮，並不是任性決定，當然年紀大想有人送終，不過開家庭會議量後，大家共識是不要小朋友，父母都清楚我們意向，不幸地我家姐都係咁。」

## 泳兒爆洪卓立多桃花



泳兒笑洪卓立要整容應該先抽脂減肥。

香港文匯報訊(記者 李思穎)有報道指近日洪卓立下巴曾整容變成「蝦餃下巴」，他聽到得啱笑：「之前很多嘢模整容的，現在輪到我，很好笑，我沒整容，要整的話便會隆胸增大胸肌，或者抽脂把頭型弄細，哈哈。」卓立之前經過一場大病，他揚言已很怕打針開刀，所以不會整容，而且要尊重媽咪賜給我的樣貌。他自爆天生鼻頭有坑紋，唱片公司用電腦把唱片套相執走條坑，因而曾被內地傳媒誤會說我整容失敗，相士指這是桃花線。(緋聞女友湯怡幫你打理桃花?)唔係，她打理自己嘅狗好過啦。(在旁的泳兒踢爆洪卓立有好多桃花是大家不知道的，笑言對方要整容的話，應該先抽脂減肥。

另外，鄭融自嘲學生時期是單眼皮、鼻扁口又大，簡直嚇親人，完全談不上校花，她笑說：「唔知點解，而家好多了，我無整過容，自己都覺得神奇，可能經常對自己說我要靚，終於有『念力』效應。」問到現任男友有讚過漂亮嗎？她笑到四萬咁：「好難答，當然會讚，難道會說我醜樣，他通常用眼神讚美，我一定無會錯意，我們想法一致。」

## 浴室太滑滑倒 藍燕額頭受傷



藍燕(見圖)前晚在浴室浴室，因為太滑而撞倒浴缸，登時血流披面，但因化妝品也遮不到傷口，所以貼上可愛的公仔膠布。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)電影《3D肉蒲團之極樂寶鑑》導演孫立基及演員藍燕、何華超、張建聲昨日出席3D及2D Blu-ray DVD、VCD 發布會，收起性感的藍燕，額頭中央貼上公仔膠布，她解釋前晚在浴室滑倒撞傷，幸而並沒大礙。藍燕表示前晚在酒店浴室，因為太滑而撞倒浴缸，登時血流披面，但因化妝品也遮不到傷口，所以貼上可愛的公仔膠布。

她指撞倒後有一點點暈，但太嚴重，幸好助手也在場，希望不會留下疤痕，因還要拍戲。她透露明年將投資拍3D恐怖電影，希望能控制在千萬人民幣以內，亦可能會與其他公司合作。她透露片中會有七位美女上陣，她亦會性感演出，當問到可擔心被其他美女搶去風頭時，她並沒正面回應。

## 焦媛為音樂劇出賣色相



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)焦媛(見圖)、李麗霞(黑妹)、高志森、杜國威、王俊榮、喬寶寶及鄭世豪等，昨日出席音樂劇《Miss杜十娘》及《真係黑妹李麗霞唱盡今晚夜響電門演唱會》記者會，焦媛將會飾演杜十娘，是一名妓女，她笑言以往最多都是演歌女，但今次要出賣色相。問到與對手可有床上戲？她謂要問杜國威了。至於男友高志森會批准？她謂作為專業演員當然做戲行先，而且是男友找她演出的。之前有傳焦媛與高志森分手，問到焦媛時，她卻模稜兩可說：「唔知喎，呢排忙緊做舞台劇，如果佢頂唔順(她咁)咪做囉。」二人拍拖超過10年，問到何時結婚？她卻肯定的說一定唔會結婚，因為她很忙，而且仍有追求者。至於追求者是否圈中人，她卻故作神秘表示唔講。黑妹透露演唱會上跟陳展鵬合唱《明天你是否依然愛我》，她更大讚展鵬唱得好好。至於陳展鵬昨日因要拍劇而未能出席記者會。

## 9月再登紅館舞台

### G.E.M.生日願望成真



香港文匯報訊(記者 植植)G.E.M.早前在生日派對上，透露公司為她申請九月初舉行演唱會PART2，她即場許願，希望紅館答應批期，苦等了幾天，果然人紅自然旺，今天得到消息，順利得到紅館方面落實批准，各人均喜出望外！G.E.M.願望成真的背後，其實當中有一個重要人物，為她出心出力，正正是張耀榮。耀榮叔在報章見到G.E.M.許下願望後，便即時四出奔波，經一番努力，終於為她爭取到紅館檔期，並計劃於9月9日及10日，一連舉行兩場G.E.M.個人演唱會PART2。刻下願望成真對G.E.M.來說，肯定係最好的生日禮物！